Варіант №16

1. Пятитомное собрание сочинений расположено на полке в случайном порядке. Какова вероятность того, что книги стоят слева направо в порядке нумерации томов (от 1 до 5)?
2. Какова вероятность того, что наудачу брошенная в круг точка окажется внутри вписанного в него квадрата?
3. Мастер обслуживает 4 станка, работающих независимо друг от друга. Вероятность того, что первый станок в течение смены потребует внимания рабочего, равна 0,3, второй – 0,6, третий – 0,4 и четвертый – 0,25. Найти вероятность того, что в течение смены хотя бы один станок не потребует внимания мастера.
4. Два стрелка сделали по одному выстрелу в мишень. Вероятность попадания в мишень для первого стрелка равна 0,6, а для второго – 0,3. В мишени оказалась одна пробоина. Найти вероятность того, что она принадлежит первому стрелку.
5. В семье 10 детей. Считая вероятности рождения мальчика и девочки равными между собой, определить вероятности того, что в данной семье:а) не менее трех мальчиков;б) не более трех мальчиков.
6. Вероятность того, что пассажир опоздает к отправлению поезда, равна 0,01. Найти наиболее вероятное число опоздавших из 800 пассажиров и вероятность такого числа опоздавших.
7. В билете три задачи. Вероятность правильного решения первой задачи равна 0,9, второй – 0,8, третьей – 0,7. Составить закон распределения числа правильно решенных задачв билете и вычислить математическое ожидание и дисперсию этой случайной величины.

8. Дискретная случайная величина Х задана законом распределения:

a. Х
3
7
9
b. Р
0,2
0,7
0,1

Найти центральные моменты первого, второго и третьего порядков.

9. Плотность распределения случайной величины Х в интервале (0, 1) равняется f(x)=C arccos x, а вне этого интервала f(x)=0. Найти значение постоянного параметра С.

